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Ο Εκπρόσωπος Τύπου της Αρχιεπισκοπής 
Κύπρου για τον νέο Μητροπολίτη Πάφου 
Γρηγόριο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Ο νέος Μητροπολίτης Πάφου είναι ο αποκλειστικά αρμόδιος να 
αποφασίζει για κάθε θέμα που αφορά την Ιερά Μητρόπολη Πάφου, ανέφερε 
στο Κυπριακό Πρακτορείο Ειδήσεων ο Εκπρόσωπος Τύπου της 
Αρχιεπισκοπής Κύπρου, Χριστάκης Ευσταθίου, προσθέτοντας ότι ως 
κυρίαρχος της Μητροπόλεως θα έχει την πλήρη ευθύνη για τη διοίκηση, 
τη λειτουργία και τη διαχείριση των υποθέσεών της.

Η Ιερά Σύνοδος εξέλεξε την Τρίτη τον Αρχιμανδρίτη Γρηγόριο Ιωαννίδη, που μέχρι 
σήμερα υπηρετούσε ως Πρωτοσύγκελος της Μητρόπολης Τριμυθούντος και 
Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής της Εκκλησίας της Κύπρου. Σύμφωνα με τον 
κ. Ευσταθίου, το θετικό κλίμα που επιδιώκει να καλλιεργήσει ο νέος Μητροπολίτης 
Πάφου, διαφάνηκε ήδη μέσα από τις πρώτες δημόσιες τοποθετήσεις του, κατά τις 
οποίες ξεκαθάρισε ότι οι πόρτες της Μητρόπολης Πάφου θα παραμένουν 
«ορθάνοιχτες» για κάθε πολίτη που επιθυμεί να τον συναντήσει ή να συζητήσει 
μαζί του.
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Ο Εκπρόσωπος Τύπου της Αρχιεπισκοπής Κύπρου, Χριστάκης Ευσταθίου

Την ίδια ώρα, η Αρχιεπισκοπή διατηρεί χαμηλούς τόνους προς εξομάλυνση του 
κλίματος που δημιουργήθηκε μετά τις πρόσφατες εξελίξεις στη Μητρόπολη 
Πάφου. Υπενθυμίζεται ότι ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Γεώργιος είχε δηλώσει πως ο 
τέως Μητροπολίτης Πάφου Τυχικός παραμένει ευπρόσδεκτος στην Αρχιεπισκοπή 
ως Επίσκοπος, προσθέτοντας ότι είναι πρόθεση της Εκκλησίας να του ανατεθούν 
καθήκοντα και συγκεκριμένες αρμοδιότητες.

Στις 11 Ιουνίου η χειροτονία

Το Μήνυμα της Εκλογής του νέου Μητροπολίτη Πάφου, θα γίνει την Τετάρτη, 10 
Ιουνίου 2026 στις 18:00 στον Καθεδρικό Ναό Αποστόλου Βαρνάβα στη Λευκωσία. 
Θα ακολουθήσει ο εσπερινός.

Στις 11 Ιουνίου, ημέρα μνήμης του Αποστόλου Βαρνάβα, θα γίνει η χειροτονία του 
Αρχιμανδρίτη σε Επίσκοπο, στον Καθεδρικό Ναό Αποστόλου Βαρνάβα Λευκωσίας. 
Το απόγευμα της ιδίας ημέρας και ώραν 18:00, θα γίνει η ενθρόνιση του νέου 
Μητροπολίτη Πάφου στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Θεοδώρου Πάφου.


